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Justification	
De	façon	globale,	cette	copie	est	de	niveau	3	puisque	l’élève	a	été	
capable	de	localiser	sur	la	carte	et	sur	la	ligne	du	temps.	Il	peut	
faire	des	liens	entre	les	atouts	et	les	contraintes	du	territoire	et	
l’organisation	de	la	population.	Il	peut	décrire	les	caractéristiques	
de	la	société	à	l’étude	en	établissant	des	liens	entre	les	activités	et	
l’aménagement.	Il	peut	expliquer	des	déplacements	de	
population,	des	réseaux	de	communication	et	d’échanges	
commerciaux	tant	à	l’intérieur	qu’à	l’extérieur	du	territoire.	Il	
peut	démontrer	(faits	ou	arguments)	l’influence	de	personnages	
ou	l’effet	d’évènements	sur	l’organisation	sociale	et	territoriale.	
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